



DOI: 10.18572/2071-1190-2018-3-25-28

БОРЬБА С ТЕРРОРИЗМОМ В ДОРЕВОЛЮЦИОННОЙ РОССИИ: МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВОВОЙ АСПЕКТ

**Колотков Михаил Борисович,
старший научный сотрудник**

Информационно-аналитического центра

**Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого,
кандидат юридических наук**

mkolotkov@yandex.ru

Статья посвящена исследованию вопросов международного сотрудничества Российской империи с европейскими странами во второй половине XIX — начале XX в. в сфере борьбы с террором. Дано оценка уровня межгосударственных контактов в рамках проведения антитеррористической политики, рассмотрен успешный пример российско-германского взаимодействия в вопросе противодействия террористической угрозе. Особое внимание удалено анализу решений Римской международной конференции 1898 г. по борьбе с анархизмом.

Ключевые слова: право, террор, политический терроризм, анархизм, международное сотрудничество.

TERRORISM COMBATING IN PRE-REVOLUTIONARY RUSSIA: AN INTERNATIONAL LAW ASPECT

Kolotkov Mikhail B.

*Senior Research Scientist of the Information and Analytical Center
of Peter the Great St. Petersburg Polytechnic University
Candidate of Legal Sciences*

The article is devoted to the study of the issues of international cooperation of the Russian Empire with European countries in the second half of the 19th and the beginning of the 20th centuries in the field of combating terror. The assessment of the level of interstate contacts within the framework of the antiterrorist policy is given, and a successful example of Russian-German cooperation in countering the terrorist threat was considered. Particular attention is paid to the analysis of the decisions of the Rome International Conference of 1898 to combat anarchism.

Keywords: law, terror, political terrorism, anarchism, international cooperation.